证券代码: 831918

证券简称: 天立泰

主办券商: 浙商证券

# 安徽天立泰科技股份有限公司 关于会计师事务所更名的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、变更前的名称

1、更名原因:

2019年6月12日公司收到容诚会计师事务所(特殊普通合伙)来函告知,经主管部门批准,"华普天健会计师事务所(特殊普通合伙)"名称已变更为"容诚会计师事务所(特殊普通合伙)",更名后的事务所各项执业资格、服务团队、单位地址、联系电话等均无变化,主体资格和法律关系不变。

- 2、原名称:华普天健会计师事务所(特殊普通合伙)
- 3、新名称:容诚会计师事务所(特殊普通合伙)

### 二、工商登记变更的相关情况

经北京市工商行政管理局西城分局批准华普天健会计师事务所 (特殊普通合伙)更名为容诚会计师事务所(特殊普通合伙),统一 社会信用代码 911101020854927874。

## 三、是否具备证券期货相关业务资格

容诚会计师事务所(特殊普通合伙)具备证券期货相关业务资格

格。

### 四、其他需说明的情况

公司 2018 年年度股东大会审议通过聘用华普天健会计师事务所 (特殊普通合伙) 为公司 2019 年度审计机构,聘期一年。

本次会计师事务所更名不涉及主体资格变更,不属于更换会计师事务所事项,不会对公司审计工作造成影响,特此公告。

安徽天立泰科技股份有限公司

董事会

2019年6月14日